

体彩大乐透中出 8 注头奖

15 元票! 云南一幸运儿独中 6652 万

本报讯 记者于彤报道 8月24日,体彩大乐透第20080期开奖,前区开出号码03、06、22、24、25,后区开出号码09、10。本期通过2.63亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9498万元。本期一等奖全国中出8注,其中3注为基本投注,单注奖金739万元,分落江苏、湖北、贵州;5注为追加投注,单注奖金1330万元,全部落户云南,且出自同一张彩票,单票擒奖6652万元。

一等奖:5注1330万+3注739万

数据显示,云南中出的5注1330万元追加投注一等奖全部出自昆明,中奖彩票是一张单式倍投追加票,投注金额15元,单票奖金6652万元。

江苏中出的739万元基本投注一等奖出自盐城,中奖彩票是一张“前区2胆8拖+后区2拖”的胆拖复式票,单票奖金744万元。

湖北中出的739万元基本投注一等奖出自黄石,中奖彩票是一张“前区2胆6拖+后区1胆3拖”的胆拖复式票,单票奖金758万元。

贵州中出的739万元基本投注一等奖出自黔南州,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

本期一等奖共计返奖8870万元。据统计,进入8月以来,大乐透已累计开出72注一等奖,其中包括29注1000万元

及以上大奖,千万元大奖占比达40%。

二等奖:单注追加奖金14万
二等奖开出129注,每注奖金8.08万元;其中34注采用追加投注,每注多得奖金6.46万元。追加后,二等奖单注总奖金14.55万元。三等奖开出235注,单注奖金1万元。四等奖开出899注,单注奖金3000元。五等奖开出20943注,单注奖金300元。六等奖开出

26173注,单注奖金200元。七等奖开出39874注,单注奖金100元。八等奖开出842363注,单注奖金15元。九等奖开出7737131注,单注奖金5元。本期二至九等奖共计返奖8450万元。本期大乐透共计返奖1.73亿元。

下期:奖池滚存8.98亿
奖池方面,本期开奖结束后,8.98亿元滚存至8月26日(周三)开奖的第20081期。

●2020年第34周彩市回顾(8月17日至23日)

体育彩票单周筹集公益金 8.89 亿

■记者于彤报道

8月17日至23日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过35.64亿元的销量,筹集了8.89亿元公益金。当周销量比去年同期增加3.28亿元,同比增长10.16%。当周共开出7注1000万元及以上大奖,全部出自体彩大乐透。

大乐透开出 7 注千万元头奖

当周,大乐透通过8.33亿元的销量,筹集了2.99亿元公益金。当周销量比去年同期增加1921万元,同比增长2.36%。

当周大乐透共开出7注一等奖,全部是1000万元及以上大奖,其中包括1注1800万元大奖。河北购彩者中得1注1800万

元;贵州购彩者收获3注1000万元,另外3注1000万元分落山西、河南、广东。当周开出的7注一等奖出自第20078期和第20079期,第20077期一等奖空开,这也是大乐透自20055期后,时隔22期再次空开。

由于当周开出的一等奖数量

不多,第20079期开奖后,大乐透奖池滚存9.41亿元,比上周增加1.14亿元。

截至第20079期开奖结束,大乐透在2020年已开出506注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括242注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例为47%。

传统足彩开出 9 注百万级大奖

当周竞猜型游戏通过24.58亿元的销量,筹集了4.93亿元公益金。当周销量比去年同期增加2.77亿元,同比增长12.72%。

当周全国联网单场竞猜游戏销售23.74亿元,筹集公益金4.74亿元,其中竞彩足球销售21.84亿元,竞彩篮球销售1.89亿元。当周销量比去年同期增加4.06亿元,同比增长20.63%。竞彩足球开奖场次为147场,包括法甲、巴甲、澳超、日职等联赛以及欧冠等杯赛。其中,法甲于北京时间8月22日开启2020/2021赛季,这也是欧洲五大联赛中最早开启新赛季的联赛,另外四大联赛多于9月中旬左右开战。竞

彩篮球共有39场开奖,全部来自美职篮和美职女篮。

当周传统足彩14场胜负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖2期,与上周持平,通过8489万元的销量,筹集了1867万元公益金。当周销量比去年同期(14场胜负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖5期)减少1.28亿元,同比降低60.20%。

当周14场胜负共有2期开奖,共开出9注100万元及以上大奖。8月17日开奖的第20023期一等奖空开,二等奖开出4注,单注奖金100万元,竞猜场次为1场日职联赛、1场欧冠、1场欧联、4场瑞典超、7场挪超,其中欧冠曼城负

于里昂的比赛猜对比例最低,仅为3.66%,另外几场赛果为0或1的比赛猜对比例也不高。8月20日开奖的第20024期开出5注431万元一等奖,竞猜场次为8场日职联赛和6场日乙联赛,其中日职横滨FC主战击败鹿岛的比赛猜对比例最低,为14.98%。

当周任选9场开奖2期,8月17日开奖的第20023期开出87注11万元一等奖,8月20日开奖的第20024期开出927注13632元一等奖。

截至第20024期开奖结束,传统足彩在2020年已开出36注100万元以上头奖,其中包括4注500万元。

7 星彩奖池超过 4000 万

当周7星彩通过3799万元的销量,筹集了1405万元公益金。当周销量比去年同期减少61万元,同比降低1.58%。当周3期一等奖全部空开,至第20080期,7星彩已连续11期一等奖空开,奖池升至4000万元以上,达4141万元。截至第20080期开奖结束,7星彩在2020年已开出49注一等奖,其中包括34注500万元大奖。

当周排列3通过1.50亿元的销量,筹集了5100万元公益金。当周销量比去年同期增加2453万元,同比增长19.55%。当周共有2期的返奖率超过52%,其中8月21日开奖的第20184

期返奖率高达258%,当期开出奖号555,这也是进入2020年以来,排列3首次开出豹子号。

当周排列5通过8422万元的销量,筹集了3116万元公益金。当周销量比去年同期增加810万元,同比增长10.64%。当周

开出495注10万元大奖,周返奖率达58%,共有2期返奖率超过53%,其中8月21日开奖的第20184期返奖率达155%。截至第20186期开奖结束,排列5在2020年已开出9973注10万元大奖。

附:2020年第34周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.33亿	2.99亿	1921万	2.36%
7星彩	3799万	1405万	-61万	-1.58%
排列3	1.50亿	5100万	2453万	19.55%
排列5	8422万	3116万	810万	10.64%
传统足彩	8489万	1867万	-1.28亿	-60.20%
全国联网单场竞猜游戏	23.74亿	4.74亿	4.06亿	20.63%
合计	35.64亿	8.89亿	3.28亿	10.16%

●省市专递

申请截止时间:9月16日

海南体彩开启 2020 圆梦行动



在2020年海南省希望工程圆梦行动启动暨表彰仪式上,海南省体彩中心现场捐款30万元

为支持海南省希望工程圆梦行动,助力海南省精准扶贫和乡村振兴发展工作,同时践行公益体彩社会责任,帮助海南省更多品学兼优、家庭贫困的贫困学生圆梦大学,海南省体彩中心今年继续联合海南省青少年希望基金会,开展“2020年海南省希望工程圆梦行动”——海南体彩爱心助学公益活动,为60名贫困大学新生每人提供5000元助学金,总共30万元助学金扶持。

本次活动的申请截止时间为9月16日,凡参加2020年高考并被全国普通高等院校录取的本科、提前批的准大学生(扶贫定点帮扶村和乡村振兴帮扶村贫困学生条件适当放宽),品德端正、积极进取、家庭经济困难的海南籍应届高考生(免学费的、获得其他奖学金或助学金资助除外),均可进行申请。申请方

式主要有两种:一是通过电话申请,申请人可拨打“2020年海南省希望工程圆梦行动——海南体彩爱心助学”热线电话65395086进行申请登记;二是通过海南助学网上进行申请,在网站首页点击“我要申请”进入注册页面进行申请。

凡申请者必须登录海南助学网,按报名须知提交申请材料。报名结束后,海南省青少年希望基金会、海南省体彩中心将对报名申请的学生资料进行审核和认定。

“希望工程海南省体育彩票助学基金”由海南省体育彩票管理中心发起,于2002年10月31日在全国率先设立。基金来源均依托体彩大奖得主捐赠,助学基金设立以来已累计筹集基金300余万元,共资助了500余名贫困学子圆梦大学。(宗合)

设置多个项目

顺德启动 2020 体彩进社区活动

8月21日,广东顺德体彩“2020公益体彩进社区”启动仪式在大良峰涌社区举行。

“公益体彩进社区”是集全民健身、公益宣传为一体的品牌活动。在活跃社区文化,丰富百姓娱乐生活的基础上,通过一系列的宣传服务,既为社区居民带来精彩的互动游戏,同时也是本着体育彩票“来之于民,用之于

民”的发行宗旨,宣扬更健康、快乐的生活方式。

本次公益体彩进社区活动现场增设了不少环节,丰富多彩的趣味活动供大家参与、精美的奖品供大家赢取,还有国民体质监测活动同步开展,为参与活动的市民了解个人体质状况和提供改善体质的运动处方。

(宗合)